
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 14:30, no Auditório da ACIAPI, do município, PIRAPORA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Cícero Borges Lopes representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Alessandra Santiago Teixeira Carvalho - Superintendência Regional de Ensino de Pirapora/MG
Andréa Brandão Andrade - Instituto Estadual de Florestas
Celise Maria da Silva - Secretaria Municipal de Educação
Cláudio Tadeu Fernandes Teixeira - Prefeitura Municipal de Pirapora/MG
Darci de Sousa Maia - Prefeitura Municipal de Pirapora/MG
Denio Machado dos Santos - Prefeitura Municipal
Edjan Eustáquio Guerra - EMATER-MG
Juvenal Agostinho Rodrigues - Prefeitura Municipal de Pirapora
Marcos Antônio de Almeida - Associação Comercial
Ralph José Neves dos Santos - Prefeitura Municipal de Pirapora
Rosivaldo Martins Ferreira - Sindicato dos Produtores Rurais de Pirapora

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIRAPORA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Esclarecimento de realização de Concurso para a contratação dos membros. Apresentação dos membros.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram feitos os resumos das 2 reuniões anteriores para que os membros que não estiveram presentes nestas entendessem os assuntos seguintes.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicação da subdivisão do território em unidades e sua tecnologias utilizadas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram mostrados os limites do município e falado sobre as atualizações no mapa rural.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Explicação das divisões do município em setores urbanos e rurais, bem como a definição de ilhas, acampamentos e assentamentos. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fixação de folder em locais de grande movimentação de pessoas, como em escolas, correios, comércio, prefeitura e divulgação no rádio e tv.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimento aos secretários José Márcio, Dalton, Arlete e Léo Silveira e a todos os membros da CMGE pela grande colaboração para a instalação do
posto de coleta de Pirapora, sendo que o posto já está em pleno funcionamento à rua 13 de Maio, 358 - Bom Jesus.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
Necessitamos de mais mesas, cadeiras e um armário tipo estante.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi falado o que é a pré-coleta, onde ela será realizada e que já iniciamos o trabalho no município.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram feitos pedidos de colaboração na divulgação do Censo 2010 bem como de conscientização da população da importância deste para as políticas
públicas e privadas de investimento.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IMA, Câmara Municipal de Pirapora, Emissora de Rádio e TV, Sindicato dos Funcionários Públicos, Sindicato dos Servidores Municipais.

Participantes do IBGE: 
Rafael Gonçalves de Oliveira, Josianne das V. Henriques, Luan Matheus Rodrigues Veloso, Talita Ferreira Braz, Michelle Alves Martins, Haidê Alves de
Carvalho Sousa, Fabiane Fagundes da Silva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


